

菏泽多个项目入选省重大项目

雄商高铁山东段、菏泽医专新校区、菏泽市第三人民医院新院区等项目在列

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 山东省日前发布《关于下达2022年省重大项目名单的通知》,公布了2022年重大实施类项目和重大准备类项目名单,菏泽多个项目入选,其中雄商高铁山东段项目、济广高速公路济南至菏泽段改扩建项目、菏泽市赵王河治理工程、菏泽医学专科学校新校区项目、菏泽市第三人民医院新院区建设项目等多个关注度高的项目入选。

2022年山东省重大项目共600个,重大实施类项目449个,重大准备类项目151个,其中我市入选的重点项目主要涉及交通类基础设施建设、生物医药、文化旅游开发、医疗健康等多个领域。

雄商高铁是国家“八纵八

横”的重要通道之一,设计速度为350公里/小时,途经4省(直辖市)、11市,其中山东境内269公里,在我市设鄄城、菏泽东、曹县西三站,目前,与鲁南高铁并行段18.4公里已开工。

济广高速公路济南至菏泽段,是省内南北方向的交通“大动脉”。该改扩建项目全长152.7公里,将由双向四车道改扩建为双向八车道,设计速度为120公里/小时,建设工期为36个月。

菏泽医专新校区地处牡丹区,南至泰山路、北至规划路、东至太原路、西与齐鲁工业大学菏泽校区为邻。项目总占地面积1076亩,规划建筑面积32.6万平方米,能满足15000名在校学习和生活需要。

菏泽市第三人民医院新院区项目位于牡丹区何楼办事处

辖区,西安路中科院项目以东,闽江路以南,成阳路以西,自然路以北,建筑面积12.26万平方米,建设内容包括门诊楼、医技楼、综合病房楼及精神病房楼4个单体楼,门诊楼、医技楼主体为4层,病房楼为17层。

此外,牡丹晚报全媒体记者梳理发现,我市聚焦培大做强“231”产业体系,在入选的重点项目中,围绕生物医药、高端化工等主导产业的项目数量占比较多。如山东亿翔制药有限公司1500吨/年医药原料药及中间体项目、山东豪瑞恩制药有限公司全球高端制剂项目、山东润泽制药有限公司20亿支(片)/年化学小分子创新药及国家集采中标药物智能制造项目、国药(菏泽)医药发展有限公司现代中药综合创新基地项目。

菏泽往返深圳梅州航线开通



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 刘锦) 1月21日16时15分,由南方航空公司执飞的CZ5433航班顺利抵达菏泽机场,“深圳=梅州=菏泽”航线正式开通,菏泽机场在春运期间迎来第一批从深圳、梅州归乡的旅客。

现场,菏泽机场工作人员为走出机舱的旅客送上鲜花祝福,旅客也纷纷在此合影留念,纪念自己第一次乘飞机由深圳、梅州回到家乡菏泽欢度春节。

“该航线的开通,将大幅节省

两地间出行旅客的交通耗时,为往返旅客带来便利,能够进一步将菏泽的牡丹文化宣传出去,有利于把经济特区的先进技术带回菏泽,进一步拉近菏泽跟深圳的距离。”菏泽驻深圳商会会长刘统连表示,深圳是经济特区、全国性经济中心城市和国际化城市,也是全国著名的旅游景点之一。菏泽至深圳航线的开通,不仅架起了菏泽与深圳经济往来的空中桥梁,也在带动地方旅游发展、建设空中交通网络等方面具有深远意义。

市区道路张灯结彩迎新春

菏泽开发区道路亮化工作预计1月25日结束

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 艳粉) 为迎接2022年虎年春节到来,菏泽城区多条主要街道开始进行春节、元宵节亮化工作。道路两旁通过悬挂线条灯、灯笼以及灯串,营造了喜庆、红火的节日氛围。

1月21日,在市天香路上,随着施工机械缓缓升起,几位彩灯安装人员升入半空中,在树枝上安装灯笼。地面

上,几名工作人员忙碌着为灯笼穿线。天香公园紧临天香路,是市民节日游玩的好去处,每年春节、元宵节,天香路上的彩灯亮化之后,都吸引不少市民前来“打卡”。粉白相间的彩灯悬挂在树梢上,让天香路焕然一新,不仅提升了道路颜值,还增添了浓浓的年味。

“我们主要负责大剧院南、天香路、府东街、中华人民路口、人民长江路口等主要街

道的彩灯、灯笼等的挂设工作,每个路口和道路的装饰都不相同。”施工方山东印象照明科技股份有限公司的肖经理介绍。

牡丹晚报全媒体记者从施工方了解到,菏泽开发区道路亮化工作从1月18日开始,预计1月25日结束,目前正在有序推进中。天香路上悬挂的是造型好看的宫灯,府东街则以流星雨为主题,还有的路口是烟花灯。



36件红土山汉墓出土文物赴长沙过春节

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为加强馆际交流,提高馆藏文物利用率,扩大文物在省外的影响,1月21日,巨野博物馆36件西汉精品文物离开家乡,赴湖南省长沙市博物馆进行为期100天的外展之约。

“雄踞东方—山东地区汉代文明展”是长沙市博物馆策划的特展,由山东省博物馆牵头,联盟省考古院、济南市博物馆、青

岛博物馆、巨野博物馆等9家文物收藏单位,共出借文物161组232件。此次巨野博物馆借展29组36件红土山汉墓出土精品文物,包括国家一级文物西汉玉猪握、西汉错金银云纹铜罍、鎏金刻画纹轮辐视、丹丸等。借展工作严格按照《博物馆藏品管理办法》,对文物进行了文物状况评估,交接及出库等环节均符合操作规范,确保了出借文物的安

全。

文物是人类宝贵的历史文化遗产,是文明沿袭的具象载体,背后是深厚的文化底蕴。文物工作不仅局限在保护,更重要的是利用好文物,让文物活起来,把其内在的精神传下去。

本次文物外展是继2020年西汉南越王墓博物馆借展以来的又一次文物外展,是宣传巨野历史文化的契机。

织密疫情防线 筑牢进口货物“防火墙”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 进口非冷链集装箱货物是疫情传播的重要渠道,但进口非冷链集装箱货物面广量大,疫情防控难度较大,为全面加强进口非冷链集装箱货物防控,提高应急协同与快速处置能力,1月21日,菏泽市非冷链组联合菏泽高新区非冷链组在中储棉菏泽有限公司举办进口高风险非冷链集装箱货物疫情防控应急演练。

演练现场模拟一起日常检测中发现进口货物样本检测阳性的应急处置事件。演练按照货物及

场所管控、人员流调隔离、货物消杀处理、货物消杀封存、情况报告等处置流程开展,各个环节处置紧密、严谨有序,各项举措精准有效、操作规范,工作人员各司其职,演练有序进行。

通过演练,查漏洞、补短板、强弱项,达到了以“演”筑防、以“练”备战的效果,各相关部门进一步熟悉了非冷链应急处置流程及疫情防控处置机制,进一步提高了我市非冷链集装箱货物涉疫处置的应急协同与快速处置能力,筑牢了非冷链进口集装箱疫情防控底线。